
 

Referat fra styremøte Brumund Sæter Vel 
Dato:  03.05.2023 
Tidspunkt: 19:30-21:00 
Sted:  Teams 

Til stede: Bjarne Harkinn (styreleder), Eddie Syverud (styremedlem), André Grytdal (sekretær), 
Anne Lang-Ree (kasserer) Stein Olav Jørgensen (web-ansvarlig) 

Fravær: Inger Lise Arnkværn (nestleder) 

Referent: André Grytdal 

 

Saker 

1. GJENNOMGANG REFERAT STYREMØTE 12. JANUAR 2023 
Referat gjennomgått. Ok. 
 

2. STATUS ØKONOMI/ REGNSKAP 
Anne orienterte: Beholdning pr. nå kr 140.673, - Der kr 101.955, - står på sparekonto og kr 
38.718, - på brukskonto. Kasserer ønske å ha kun en konto. Styret er enige. Vedtatt. 
For kasserer er det noe vanskelig å kontere Vipps innbetalinger som ikke er merket. 
Oppfordre brukerne til å merke hva de Vippser for, f.eks. juletre, kiosk osv. 
Kasserer ønsker info om det er noe spesielt som forgår som innebærer at det kommer inn 
Vipps innbetalinger. 
Pr. nå ca. 230 medlemmer (noen har ikke betalt ennå) 

 
3. BRUMMUND FJELLSTUE 

Ragnar og Solvår har nå varslet at de gir seg etter årsmøtet. Nå virker det å være endelig.  
Styret diskuterte mulige løsninger. Hvilke mandat har styret BSV? Enighet om at BSV ikke kan 
ta på seg dette, men jobbe med, og bidra til løsning av dette. Drivere på Gåsbu/Vangseter 
(Ofstad-Pettersen Eiendom AS) er kontaktet. Ikke aktuelt for dem å overta/ drive dette. 
Styret foreslår et åpent møte med alle Brumund Sæters hytteeiere og en idemyldring rundt 
dette. 
 

4. ÅRSMØTE/ JUBILUMSFEST 
Invitasjon/ info utarbeides av Ragnar og Solvår og gjennomgås av styret før utsendelse.  
Maksimalt antall deltaker satt til 120 stk. Egenandel vedtatt til kr 300,- 
 

5. BRUMUND SÆTER VEL - FACEBOOKSIDE 
Denne blir ikke oppdatert så ofte. Dette er pr. i dag en side personlig opprette av Stein-Olav. 
Stein-Olav og Anne sjekker nærmere om hvordan denne kan endres/ brukes/ utvikles videre. 
 

6. FORTETNING BRUMUNDKAMPEN 
Ingen nyheter her. Ligger fortsatt til behandling i kommunen. 

  



 

 
 
 
 

7. NYE PROSJEKTER 
Brev fra Sparebankstiftelsen om mulig støtte diskutert. Viser seg at vi er utenfor område de 
dekker i denne. 
Forslag far styret: 
1. Merking av skiløyper der de krysser veier 
2. Skilt får å ønske velkommen til Brumund ved avkjøring gml. Fjellveg 
 

8. DUGNADER 
Mulige dugnadsbehov: 

• Byttet dør på Brannvaktshytta (VA tar kostnad for materialer) 
• Justere Sikteskive (Bjarne justerer denne) 
• Gruse Sykkelsti (Grus ligger klar innerst i Brumundsjøvegen) 
• Tynning/ Hogst Gutåsen 
• Generell Klopping 

Styret anbefaler å prioritere dør på brannvakthytta og grusing av sykkelsti. Vigdis 
(dugnadsansvarlig) organiserer dette. 
 

9. ANNET 
Stier: 
BSV har fått henvendelse fra Turistforeningen med ønske om at vi tar over ansvaret for en sti 
fra Kampen mot Brumundsjøen.  
 
Erfaringer fra vintersesong: 
- Brøyting: Nye rutiner ser ut til å fungere, dog er inntrykket at brøyting går for raskt og 

ikke alltid er nøyaktig utført. Ref. altfor tykk «såle» som gikk i oppløsning utover i 
sesongen. 

- Løyper: Generelt ok. Løype om Gutåsen kjørt vel sent. Jobbes med løypeselskap jevnlig 
rundt dette. 

Turposter: 
I samarbeid med HHT er det i år en turpost i vårt område. 
Post 9 – Ellemitthølet på Brumundkampen, Brumund sæter vel v/ Bjarne Harkinn 


